



网上订低价机票被骗5000元

“十一”假期前多名市民遭遇类似骗局

本报96706热线消息(记者 王倩)“十一”假期临近,不少市民通过网络订购机票,但就有人看准了这个“商机”,制作山寨订票网站实施诈骗,市民张先生就因此被骗走5000余元。

“十一”马上就要到了,市民张先生打算到福建旅游,9

月22日,张先生通过网络搜索出一个卖特价机票的网站,网站显示假期部分机票正在搞特价,非常实惠。

张先生拨通了网站上公布的客服电话,对方称只要在网上选定航班号等信息,直接将钱汇入账户内就可以了,但特价机票必须尽快办理。听到

这些,张先生赶紧填写航班信息,同时通过网上银行将5000多元钱汇入一个指定账户内。

网站上显示购票成功,但张先生的手机上却一直没有收到确认短信。他通过航空公司电话查询,无论如何也查询不到自己的订票信

息,而之前所谓的客服电话也打不通了。

9月25日,市民徐先生也遭遇类似骗局,他被所谓的网上订票改签机构骗走了3000元。据徐先生介绍,他之前买好了机票想要改签,通过网络查询到了一个电话打过去,对方称需要到

银行取款机前用购买机票的银行卡进行操作才能改签。

“我当时也不知道是怎么想的,到取款机前,人家怎么说,我就怎么做。最后他让我汇3000元钱,试一下银行卡是不是处于正常状态。当我将钱汇入他的账户内时,

才一下子醒悟过来。”徐先生后悔道。

记者了解到,由于节日期间一票难求,使得一些市民轻信网上特价票、内部票等说法,结果被骗。9月16日,济南市民张女士、李女士就通过网络订票分别被骗1000余元、8000余元。

七瓶啤酒下肚 非礼醉酒女子

一男子酒后乱来,还持刀伤女子男友

本报96706热线消息(记者 尉伟)9月22日晚,一男子周阳(化名)在涿源大街一酒吧喝了七瓶啤酒后,竟借着酒劲儿对一名女子动手动脚。女子男友发现后上前制止,周阳还掏出一把折叠刀刺了过去。

22日晚,张某带着女友王萍(化名)和朋友们一起在涿源大街一饭店聚餐后,尽管已近深夜12点,但众人仍兴致不减,相约到涿源大街一家酒吧内,继续聚会。

“当时,王萍喝了不少酒,走在最后面。”历下公安解放路派出所民警周鑫说,在酒吧门前花坛围凳处,不

胜酒力的王萍坐下来,并因醉酒呕吐起来,没注意到坐在自己身旁的“黑T恤”。

“黑T恤”就是周阳。”据民警介绍,周阳今年33岁,在济干装修生意。当晚,周阳在涿源大街这家酒吧喝了七瓶啤酒后,坐在酒吧门前花坛围凳上抽烟。

见醉酒的王萍衣着时尚,周阳借着酒劲儿主动上前拍了拍对方的背,“妹妹,喝多了?哪不舒服?”周阳还趁机摸了王萍的腿。”民警周鑫说,而这一幕正巧被王萍的男友张某看到。

原来,张某和朋友先进

入酒吧,迟迟不见王萍过来,就出门找,却看见一名陌生男子占女友“便宜”。“这是我老婆,你想干什么?”张某随即和周阳吵了起来。

谁想,周阳二话不说,掏出一把折叠刀就朝张某的面部刺了过去。尽管张某连忙躲避,但是左耳后侧还是感觉到一热。伴随一股刺痛,张某抬头一摸,手上有鲜血。

张某急忙跑回酒吧找朋友帮忙,而追赶张某未果,周阳则对张某的女友王萍发泄着怒火。

监控录像显示,周阳对着蹲在地上的王萍抬腿就是一



酒吧监控拍到的现场画面。

脚,然后又是一个耳光。王萍躺倒在地,可周阳似乎仍不解气,对着她又是狠狠的两脚。而后,周阳摇晃着身子离去。

此时,张某一边报警一边叫上朋友追了上去。可由于周阳手中有刀,他们只能

将其围住,而无法上前。

“我们赶到现场时,周阳已经将那把伤人的折叠刀收了起来。”历下公安解放路派出所民警告诉记者,同时,周阳还辩称对方打了他,他才还击的。

“不过,我们调取了酒吧周边的监控后发现,现场情况并不像周阳所述。”民警周鑫说,经医生初步鉴定,王萍右耳膜穿孔,其男友张某左耳后侧轻微伤,涉嫌寻衅滋事的周阳于9月23日被历下警方刑拘。

免费

庆国庆 迎中秋

——山东国济泌尿专科医院双节期间隆重推出免费治疗活动

凡在2012年9月19日——2012年10月8日活动期间,来山东国济泌尿专科医院就诊的患者均可享受:

◆ 优惠系列一

前列腺疾病、性功能障碍疾病、泌尿生殖感染疾病、泌尿外科疾病**首日免费治疗体验活动**,让患者真正享受权威男科治疗,实实在在的体验就诊优惠,轻轻松松告别男性疾病困扰。

◆ 优惠系列二

五大男科高端检查仅收5元

- 前列腺液常规
- 血常规
- 精液分析检测
- 阴茎血流Dopple超声检测
- 早泄敏感神经检测

◆ 优惠系列三

所有手术费、治疗费一律半价优惠

阴茎背神经减压术、微雕韩式光离子包皮术、国济Painless“吻合”微创无痛包皮整形术、腹腔镜下精索静脉曲张术、生殖系统整形术、CPS治疗系统(一律半价优惠)